

## Война...Печальной слова нет

*час памяти*



22 июня - День памяти и скорби — день, пропитанный болью, надеждой и героизмом. Эта дата знакома каждому, чья Родина – Россия, ведь именно в этот день началась Великая Отечественная война, унесшая миллионы жизней,



забравшая близких людей, оставившая вечный след в наших сердцах и душах.

Сегодня день траура, день скорби, день памяти. Этой дате был посвящён час памяти «Война...Печальной слова нет». У

каждого из присутствующих кто-то из родных принимал участие в освобождении Родины от фашистских захватчиков, многие погибли, пропали без вести. С болью и благодарностью участники



мероприятия вспоминали и своих героев и всех, кто первыми принял на себя натиск фашистов – о бойцах пограничных застав, солдат, офицеров, тружеников тыла — женщин, стариков, детей. Благодаря их мужеству, героизму, стойкости, мы живём в мире.

Минутой молчания почтили память всех погибших в самой кровопролитной войне 20 века и возложили цветы к памятнику.



